
Для створення тестових завдань необхідно зрозуміти загальний принцип роботи. Тестові завдання використовують питання з загального сховища 

питань, в модульному середовищі називається «Банк питань». Для зручності спочатку наповнюється питаннями «Банк питань», а потім ці питання 

використовуються для створення тестових завдань. В модульному середовищі тестові завдання – це діяльності, результатом виконання яких є оцінка, яка 

відображається в журналі оцінок. В «Банку питань» є можливість систематизувати питання створюючи категорії (аналог каталогів на ПК) для зручності 

використання питань при подальшому створені тестових завдань. Питання з «Банку питань»  в тестове завдання можуть додаватись по різному: всі 

питання з певної категорії або певна кількість випадкових питань з загальної кількості питань певної категорії. Це дає змогу створювати тестові завдання 

які для кожного хто тестується будуть містити різні питання випадково вибрані з «Банку питань». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

«Банк питань» 

Тест до теми 1 Тест до теми 2 Тест до теми 3 Підсумкове тестування  



1. Для наповнення питанням «Банку питань» необхідно на сторінці дисципліни натиснути на зображення шестерні та у випадаючому меню 

вибрати «Докладніше» 

 



2. Для переходу до «Банку питань» в розділі «Керування дисципліною» натисніть на «Банк питань» або «Питання» 

 

  



3. Якщо питання з «Банку питань» будуть використовуватись для декількох тестових завдань бажано групувати питання. Для цього необхідно 

створити категорії та наповнити їх питаннями відповідних тестових завдань. Структура категорій дисципліни має вигляд ієрархічного дерева, де 

верхівкою дерева є «Верхній рівень для НАЗВА ДИСЦИПЛІНИ». За замовчуванням вже створена категорія «Типове для НАЗВА ДИСЦИПЛІНИ», її 

можна видалити або перейменувати. Перейдіть в закладку «Категорії». 

 

  



4. Створення категорії. Оберіть у «Входить у категорію» категорію в яку буде входити новостворена категорія та вкажіть її назву в полі «Назва». За 

необхідності можна вказати інформацію про категорію, яка в подальшому допоможе Вам швидше орієнтуватись в «Банку питань». Натисніть 

«Додати категорію». 

 

  



Результат успішного створення категорій. Категорію по замовчуванню «Типове для НАЗВА ДИСЦИПЛІНИ» можна видалити. Зображення 

сміттєвого бачка з правого боку назви категорії дозволить це зробити. Стрілки дають змогу сортувати порядок категорій та їх місце у ієрархії, 

якщо категорій багато. Закінчивши редагування категорій, поверніться назад для створення питань, закладка «Питання». 

 

  



5. Створення питань. Оберіть категорію в якій будуть створюватись питання. В даному прикладі це «Питання до теми №1» та натисніть кнопку 

«Створити нове питання». 

 

  



У діалоговому меню оберіть тип питання, до прикладу візьмемо «Багатоваріантне питання». Даний тип питання дозволяє вибирати одну або 

декілька відповідей з наданого списку. 

 

  



Створення питання з однією правильною відповіддю. Необхідно заповнити обов’язкові поля: 

Категорія – Категорія в якій буде збережено питання; 

Коротке означення питання – Назва яка буде відображена в банку питань (для особистого використання, можна вставити текст питання) 

по ній буде ідентифікуватись питання; 

Текст питання – Текст питання, також може містити зображення; 

Типова оцінка – Якщо оцінювання в балах то зручно значення 1 (повністю правильна відповідь дасть один бал); 

Скільки правильних відповідей? – Одна відповідь чи декілька;  

Нумерувати відповіді? – Нумерація варіантів відповіді, краще не використовувати, покращує сприйняття. 

Текст варіантів відповіді – Текст варіанту відповіді, також може містити зображення; 

Оцінку за варіант відповіді – питання з одним правильним варіантом: правильний варіант – «100%», неправильний - «Не вибрано» 

питання з декількома правильними варіантами: правильний варіант = 100 / кількість правильних варіантів, 

неправильний варіант - «-100%». До прикладу: є питання з двома правильними варіантами відповіді і двома 

неправильними ( правильний – 50%, правильний – 50%, неправильний - -100%, неправильний - -100%) 

 

 



 

  



Кожен варіант відповіді містить три поля «Варіант відповіді», «Оцінка»,  «Коментар». Обов’язкові перші два. Для правильного варіанту 

відповіді «Собака» встановлена оцінка 100%, для неправильних оцінка не вибрана. Питання збережеться після натискання «Зберегти зміни». 

 

  



Питання збережено в банку питань. Для інших операцій з питанням натисніть на посилання «Редагувати». До прикладу пункт меню 

«Попередній перегляд» дасть можливість переглянути як буде виглядати новостворене питання. 

 

  



При попередньому перегляді можна протестувати його працездатність натиснувши кнопку «Показати правильні відповіді». 

 

 

  



Створення питання з декількома правильними відповідями. Заповнюються обов’язкові поля. 

  



В полі «Скільки правильних відповідей?» вказати «Кілька правильних відповідей». В даному прикладі оцінка для правильних варіантів 

відповідей встановлюється 100 / кількість правильних відповідей = «50%» (100/2=50, для трьох правильних варіантів було би 100/3=33,3). 

 

  



Для неправильних варіантів відповідей встановлюється оцінка - «-100%». Питання зберігається. 

 

  



Результат створення трьох питань в категорії «Питання до теми №1». В дужках біля назви категорії відображена кількість питань які вона 

містить. 

 

  



6. Створення тестового завдання. На головній сторінці дисципліни натисніть на кнопку «Редагувати». 

 

  



В кожному розділ дисципліни з’явиться посилання «Додати діяльність або ресурс». Для додавання в розділ тестового завдання натисніть на це 

посилання в необхідному розділі. 

 

  



В діалоговому вікні оберіть «Тест». 

 

  



Сторінка з параметрами тестового завдання. Необхідно в вказати назву тестування та налаштувати інші необхідні параметри. 

 

  



Важливим параметром є «Вибір часу». Дає змогу вказати коли тест буде відкрито та закрито, обмеження в часі. Детальне тлумачення по 

кожному пункту меню можна дізнатись натиснувши значок       біля відповідного поля. 

 

  



«Оцінка» - визначає прохідний бал, кількість спроб та метод оцінювання, якщо спроб було декілька. «Макет» - кількість питань на сторінці. 

«Поведінка питань» - спосіб взаємодії з питаннями. 

 

  



Також важливі налаштування в розділі «Параметри перегляду». Визначають що можуть бачити ті хто тестується після тестування. За 

замовчуванням ввімкнене все. Будуть бачити пройдені тести, помилки, правильні відповіді, оцінки, відсотки правильних відповідей, бали. 

Налаштовується за потреби. 

 

  



В «Додаткові обмеження на спроби» можна вказати пароль на вхід до тестування. 

 

  



В «Розширений відгук» можна вказати додатковий відгук про результат тестування. Необхідно вказати відсоткові діапазони (відсоток 

правильних відповідей). В даному прикладі вказано: 100% – відмінно – 90% – добре – 80% – задовільно – 60% – незадовільно – 0%. 

 

 

Відмінно 

Добре 

Задовільно 

Незадовільно 



Результат - успішне створення тестування. 

 

  



7. Додавання питань до тестового завдання. Натисніть на посилання новоствореного тестового завдання. Буде повідомлення про відсутність в 

тестовому завданні питань. Натисніть кнопку «Редагувати тест». 

 



В налаштуванні тестового завдання вкажіть яку максимальну оцінку буде отримано при 100% правильних відповідей на всі питання тесту. Додайте 

питання з банку питань натиснувши на посилання «Додати» та оберіть пункт меню «з банку питань» («з банку питань» - додається певна 

кількість конкретних питань, і учасники тестування отримають однакові питання, «випадкове питання» - додається певна кількість 

випадкових питань, і учасники тестуваня отримають різні питання). В даному прикладі обрано метод додавання питань «з банку питань». 

 



При створені тестового завдання в банку питань створюється категорія рівня тестового завдання яку видно коли Ви знаходитесь в даному 

тестовому завданні. Але в попередніх прикладах питання створювались в категорії рівня дисципліни, яку видно в будь-якому тестовому завданні 

в межах дисципліни. Залишилось обрати необхідні питання та додати до тестового завдання. 

 

  



Приклад успішно доданих питань в тестове завдання. Зверніть увагу: максимальна оцінка за тестове завдання «5», але «вага» кожного  питання 

«1» бал. Пояснення: в даному прикладі, всі питання рівнозначні за складністю (мають «вагу» 1 бал), за правильні відповіді на три питання буде 

оцінка «5» та «3» бали. Але можна встановити більшу «вагу» в балах для складніших питань. Тоді можна біль точніше провести оцінювання. При 

розрахунку оцінки враховується «вага» питань (кількість балів). 

 



Поверніться на головну сторінку дисципліни, та перейдіть до тестового завдання. В даному прикладі встановлено обмеження в часі – 3 хвилини 

та кількість проходжень (спроб) тестового задання – 1. Натисніть «Переглянути тест зараз». 

 

  



 

 

  

Таймер, скільки часу залишилось 

Навігація по питаннях 



Результат. Інформацію яка буде відображатись по закінченню тестування можна обмежувати, наприклад не показувати правильні відповіді. 

 


